8 класс. Биология. Человек. 1полугодие. 1 вариант

Часть А. Выбрать один верный ответ
1. Какой отдел позвоночника человека не может состоять из пяти позвонков
А шейный                Б поясничный

В крестцовый          Г копчиковый

2. Малый круг кровообращения проходит через

А печень                  Б матку

В желудок               Г ни один из перечисленных органов

3. Количество эритроцитов в 1мм3 крови

А 5млн                    Б 5 тыс

В 10 млн                 Г 10 тыс

4. Наименьшее давление крови наблюдается в

А аорте                   Б крупных артериях

В капиллярах         Г венах

5. Мышечный слой лучше всего развит в стенках

А артерий              Б вен

В капилляров        Г лимфатических сосудов

6. Губчатой костью является

А локтевая            Б лучевая

В позвонок           Г бедро

7.Какие кровеносные сосуды называются артериями

А несущие в себе артериальную кровь            Б несущие в себе венозную кровь

В несущие кровь от сердца                                Г несущие кровь к сердцу

8. Какая кровь называется венозной

А кровь, насыщенная кислородом                    Б кровь внутри артерий

В кровь, насыщенная углекислым газом          Г кровь внутри венозных сосудов

9. Строение эритроцитов связано с выполняемой ими функцией

А участием в свертывании крови                     Б обезвреживанием бактерий

В переносом кислорода                                     Г выработкой антител

10. Стенки кровеносных сосудов образованы тканями

А эпителиальной и мышечной                         Б эпителиальной, мышечной и соединительной

В эпителиальной и соединительной                Г мышечной и соединительной

Часть В
В1 Найдите соответствие между костями и их строением
 А трубчатая                                            1 локтевая                               

 Б губчатая                                               2 грудина                                 

                                                                  3 лопатка

                                                                  4 лучевая

                                                                  5 бедренная

                                                                  6 тазовая

Часть С.  Дать развернутый ответ
С1 Каковы особенности соединительной ткани человеческого организма?

С2 Какие отличия имеются в строении артерий и вен?

8 класс. Биология. Человек. 1полугодие. 2 вариант

Часть А. Выбрать один верный ответ
1. К большому кругу кровообращения принадлежат

А полые вены                         Б легочные вены

В легочные артерии               Г все перечисленные сосуды

2. Средний слой стенки сердца называется

А эндокард                           Б миокард

В эпикарт                              Г перикард

3.Сокращение предсердий сердца продолжается

А 0,1с                                     Б 0,2с

В 0,3с                                     Г 0,4с 

4. Трубчатой костью является

А плечевая                           Б ключица

В лопатка                             Г коленная чашечка

5. Основной причиной движения крови по сосудам является

А разница давлений в различных участках кровеносной системы

Б присасывающая сила грудной клетки при ее расширении

В ритмическая работа сердца

Г все перечисленные

6. Какие кровеносные сосуды называют венами

А несущие в себе артериальную кровь                  Б несущие в себе венозную кровь

В несущие кровь от сердца                                      Г несущие кровь к сердцу

7. Какая кровь называется артериальной

А кровь, насыщенная кислородом                          Б кровь внутри артерий

В кровь, насыщенная углекислым газом                Г кровь внутри венозных сосудов

8. Как соединены позвонки в позвоночнике

А подвижно                       Б полуподвижно

В неподвижно                    Г нет верного ответа

9. Любой круг кровообращения начинается

А в одном из предсердий                                       Б в одном из желудочков

В в предсердии или желудочке                             Г в тканях внутренних органов

10. Как доказать, что гибкость кости придают органические вещества

А удалить из кости органические и минеральные вещества

Б рассмотреть строение кости под микроскопом

В удалить органические вещества и затем испытать кость на изгиб

Г удалить из кости минеральные вещества и испытать ее на гибкость

ЧастьВ

В1 Найдите соответствие между костями и типом их соединений

А неподвижное                      1 позвонки в позвоночнике

Б полуподвижное                   2 ребра и грудина

В подвижное                           3 верхнечелюстные и скуловые кости

                                                  4 тазовые кости и крестец

                                                  5 фаланги пальцев

                                                  6 лобная и теменная кости

Часть С. Дать развернутый ответ
С1 каковы особенности эпителиальной ткани человеческого организма?
С2 Что такое автоматия сердца?

